
 

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2025 
Αρ. Πρωτ.: 3915 

 
 

ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΚΟΕ 
            ΚΟΕ/ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Οδηγίες Δηλώσεων Ομαδικών Αγωνισμάτων 
            Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης (Κ13/Κ14/Κ15/16/Κ17/18) 
 
ΣΧΕΤ.: Εγκύκλιος/Αρ. Πρωτ.:3601/28 Μαΐου 25 /ΚΟΕ 
 

  Κύριε Πρόεδρε, 
 
  Σας γνωρίζουμε, σε συνέχεια της σχετικής εγκυκλίου, διαδικασίες και 

οδηγίες για τις δηλώσεις των Ομαδικών Αγωνισμάτων της διοργάνωσης του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης Αγωνιστικών Κατηγοριών: 
Παμπαίδων- Παγκορασίδων Β’ & Α’ (Κ13 & Κ14), Παίδων-Κορασίδων 
(Κ15/16) και Εφήβων- Νεανίδων (Κ17/18) «2024-2025»: 

 
α. Οι δηλώσεις των ομαδικών αγωνισμάτων θα πρέπει να πραγματο-

ποιηθούν έως την Παρασκευή 20.06.2025 και ώρα 23:59 στην ηλεκτρονική 
εφαρμογή της ΚΟΕ, δηλώνοντας και τις συνθέσεις τους και στη συνέχεια το-
ποθετώντας τους κολυμβητές/τριες στην σωστή σειρά (* αφού επιλεγούν οι 
κολυμβητές/τρες  και πατήσετε confirm , επιλέγετε edit και χρησιμοποιώντας 
τα βελάκια τοποθετείτε τους αθλητές στη σωστή σειρά). 

 
β. Έως την ανωτέρω ημερομηνία, δηλώνετε συμμετοχή στα ομαδικά 

αγωνίσματα στα οποία ήδη πληρούνται τα κριτήρια (επίτευξη σχετικών ορίων 
στις κατηγορίες Κ13, Κ14 και Κ15/16 και άνευ ορίων στην Κ17/18), καθώς 
επίσης και σε εκείνα που θεωρείτε, ότι μπορεί να εκπληρωθούν μέσω του 
αθροίσματος των ατομικών επιδόσεων που θα έχουν επιτευχθεί έως και την 
Α’ Φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης αγωνιστικών κατη-
γοριών (29.6.2025). 

 

γ. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου που θα πραγματοποιηθεί αμέ-
σως μετά το τέλος της Α΄ φάσης του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Κολύμβη-
σης αγωνιστικών κατηγοριών (29.6.2025), τα Σωματεία που δεν θα πληρούν 
τα προβλεπόμενα κριτήρια σε κάποια ομαδικά αγωνίσματα, θα διαγραφούν 
από τις σχετικές λίστες συμμετοχών σ’ αυτά.  

 

δ. Υπενθυμίζεται ότι έως και 30’ λεπτά πριν από την έναρξη της κάθε 
αγωνιστικής ενότητας, υπάρχει η δυνατότητα της αλλαγή των συνθέσεων των 
ομαδικών αγωνισμάτων. 
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ε. Προς αποφυγή λαθών, συστήνεται κάθε ημέρα πριν την έναρξη της 
πρωινής αγωνιστικής ενότητας, να υποβάλλετε στη Γραμματεία αγώνων τις 
τελικές συνθέσεις  όλων των συμμετοχών στα ομαδικά αγωνίσματα της ημέ-
ρας. 
 
          Παρακαλούμε για την ενημέρωση των εμπλεκομένων του Σωματείου 
σας, επί των οδηγιών και της εφαρμογής τους. 
 
 
  

 


